

Feng Shui

pentru sala
de baie



In societatea modernă baia a început să joace un rol esențial: este locul în care, pe lângă igiena personală, oamenii au început să se relaxeze și să se destindă – la aceasta contribuind din plin uleiurile aromate și căzile de baie cu vibromasaj. De ce aspecte Feng Shui ar trebui să ținem însă cont atunci când proiectăm și decorăm această încăpere? Dacă te afli în faza de proiectare a casei, ar trebui să nu amplasezi baia în sud. Și aceasta deoarece sudului îi corespunde elementul Foc și culoarea roșie, iar băii îi corespunde prin definiție elementul Apă și culoarea albastră. Apa și Focul sunt elemente opuse, iar o baie amplasată în sudul casei nu va crea decât tensiuni și o energie perturbatoare. Alte locații în care ar trebui să eviți amplasarea băilor sunt următoarele: sub scări, la etaj deasupra bucătăriei, în centrul spațiului – acest din urmă aspect fiind valabil și pentru clădirile cu birouri. Pentru situația în care casa este deja construită, este recomandat să nu alegi nuanțe de roșu la decorarea băii (culoarea zugrăvelii, a gresiei, faianței sau mobilierului), din același motiv: vei crea un conflict între cele două elemente – Apă și Foc, conflict care va conduce la o senzație de disconfort, tensiune și teamă atunci când vei intra în baie. Un alt aspect foarte important de care trebuie să ții cont este modul în care sunt amplasate celelalte uși raportat la ușa de la baie: de cele mai multe ori baia este amplasată în capătul unui hol și ușa unei camere sau cea de la intrare se deschide exact pe direcția ușii de la baie. Astfel, toată energia casei se „scurge” prin această ușă. Soluția este foarte simplă: menține ușa băii închisă în permanență și „maschează-o” prin amplasarea unei oglinzi simple, mici. O soluție alternativă o reprezintă ușile de baie care au oglindă în loc de geam – din punct de vedere

energetic, această oglindă va face baia invizibilă, contribuind astfel la acumularea energiei și bogăției în casă. Instalațiile sanitare trebuie să fie funcționale în totalitate: robinetii care curg vor avea ca efect „scurgerea” abundenței și prosperității! Acordă acestui amănunt atenția cuvenită și apelează la serviciile unui instalator în cazul în care constăți astfel de defecțiuni. Fiecare picătură de apă care se scurge datorită unui robinet defect este în strânsă legătură cu planul tău financiar – și acesta va avea de suferit câte puțin – pentru ca în final să constăți că, deși ai un venit bun, banii nu îți mai ajung. Capacul de la toaletă trebuie lăsat întotdeauna jos, pentru ca, în mod simbolic, să nu permiți bogăției din casă să plece: canalizarea este una din modalitățile prin care, la nivel subtil, se pierde energia. Evită să amplasezi în baie remedii Feng Shui care înfățișează zeițăți. Aici ar trebui să creezi decoruri din scoici și plante – dacă spațiul îți permite acest lucru. Ordinea este deosebit de importantă: pune rufele într-un coș cu capac, închide capacul de la mașina de spălat și asigură-te că în baie este o curățenie desăvârșită. Aerisirea băii trebuie să fie foarte bună. Montează, dacă este necesar, un ventilator cu temporizare conectat la rețeaua de iluminare a băii. Astfel, ori de câte ori vei intra în baie și vei aprinde lumina, ventilatorul va porni și va asigura un aer proaspăt, plăcut. Mirosurile neplăcute au un efect deosebit de negativ asupra energiei, transformând-o din energie pozitivă în energie negativă – la nivelul întregii case.

*Cristina și Dan Reit
Maeștrii Feng Shui
<http://www.feng.shui.ro>
<http://www.feng-shui-consult.ro>
Telefon: 0743-843.151*